

朝韩离散亲属有望中秋团聚

综合中新社电 朝鲜祖国和平统一委员会18日发表声明,同意安排朝鲜半岛离散亲属中秋节即9月19日团聚,同时提出今后几天在金刚山举行一系列工作会谈,以商讨离散亲属会面细节问题以及恢复金刚山旅游项目。

韩国当天认定朝方提议“积极”,但对离散亲属会面事务工作会谈地点提出异议,同时对恢复金刚山旅游一事谨慎回应。

韩国统一部相关负责人16日表示,当天上午11时40分许(当地时间)通过京畿道坡州非军事区内的板门店联络渠道向朝方提议,23日在板门店韩方一侧和平之家举行红十字会工作接触,协商离散家属团聚等人道主义问题。

韩方以大韩红十字会代表俞重根的名义向朝鲜红十字会中央委员会委员长姜秀麟递交了提议书。韩国政府说,期

待朝方积极参加为解决离散家属团聚问题举行的韩朝红十字会工作接触。

有观点称,如果朝鲜接受韩方提议的话,双方将在工作接触时商讨离散家属团聚的时期和地点、规模,还有可能讨论对朝人道主义援助问题。朝方声明提出,离散亲属会面地点选在金刚山,时间为传统节日中秋节。

韩方向朝鲜提出上述提议的背景是,韩国总统朴槿惠在前一天的光复节纪念仪式上发表讲话时说,希望在中秋节即将到来之际朝鲜敞开心门,以实现韩朝离散家属团聚。

韩国统一部的相关负责人前一天向媒体记者透露,目前提出参加团聚申请的韩方人员共达7.3万多名,其中70岁以上的人数超过80%。韩国政府认为应当让尽量多的人员与家属团聚,消除骨肉分离的伤痛。

韩美今起举行联合军演 韩41万机关人员参加

据中新社电 韩联社报道,韩国政府18日宣布,将从19日至22日实施“乙支演习”,以有效应对战争等突如其来的国家紧急状况。韩美还从19日至30日举行“乙支自由卫士军演”(UFG)。

韩联社称,此次演习旨在应对“朝鲜第三次核试验、朝鲜宣布《停战协定》无效、关闭开城工业园区、黑客攻击”等各种安全威胁,加强危机管理和局部挑衅的应对能力。

此次演习共有市、郡、区级以上的行政机构和主要重点管理指定单位等3570余个机关的约41万名人员参加,韩国安全行政部将针对新设部门和迁

移至世宗市政府办公楼的机构紧急应对计划进行集中检查和完善。

与此同时,该演习还将在西海五岛和接壤地区实施居民移动演习;应对朝鲜远程大炮的攻击实施首都地区居民躲避演习;应对停电、停水,分配生活必需品和医药品等相关的演习等。

此外,韩美联合军演“乙支自由卫士军演”(UFG)也从19日开始举行,一直到30日结束。这是由韩美两国每年举行的例行演习,旨在增强韩美联合防卫能力和战斗准备态势,规模将与历届相似。韩方和美方将分别动员5万和3万余名兵力参加此次演习。

埃及当局坚持武力“反恐” 逮捕大批穆兄会相关人员

据新华社电 埃及官方统计,开罗清场行动及全国各地其后的冲突至17日已造成近800人死亡、5000多人受伤。埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐当天声称埃及正“面临恐怖主义势力发动的战争”,表示政府将采取一切必要措施维护国家稳定。

自16日晚,埃及安全部队对开罗拉拉美西斯广场附近的法塔赫清真寺实施包围,与清真寺内的示威者形成对峙,并不时与示威者中的持枪人员发生交火。经埃及宗教机构出面调停,安全部队17日晚控制了局势,清真寺内的

示威者安全撤出。

埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐在当天的新闻发布会上说,连日来全国多地发生的示威者杀害警官、焚毁教堂等事件是恐怖主义行为,不是政治分歧。埃及在必要时有权采取武力打击恐怖主义。除安全部队继续与恐怖主义作战外,政府将在法律和人权框架内打击暴力活动与恐怖主义。

在回答新华社记者提问时,赫加齐说,并非所有穆兄会成员都使用暴力,政府对那些谴责暴力、愿意参与政治和解的人仍然敞开对话大门。

戴妃死于英国士兵谋杀? 警方正评估其可能性 否认重新开启调查

据《法制晚报》报道 路透社昨日消息,伦敦警察厅表示,他们正在评估一种关于已故王妃戴安娜死因的新线索——戴安娜王妃死于一名英国军人的谋杀,但这并非意味着重新开启调查。

报道称,伦敦警察厅并未说明消息的来源,但是英国天空新闻电视台表示,消息来自该军人的亲戚,并由皇家宪兵队转达。

伦敦警察厅前任长官约翰·史蒂文森表示,“这并不意味着重新开始死因调查,也不会交由调查戴妃之死的机构帕吉特行动小组进行。”

1997年8月底,戴安娜王妃与其男友、埃及亿万富翁之子多迪·法耶兹在法国南部度假后回到巴黎,在巴黎隧道遭遇车祸身亡。当时有司机酒驾、刹车失灵、皇室暗杀等几种原因猜测。

市场星报

做新闻背后的新闻



知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com

2013爱心慈善年公益活动隆重举行

善有善报

年份	金额
2012年	3225万
2011年	6255万
2010年	6000.5万
2009年	351.25万
2008年	187.75万
2007年	7.75万
2006年	7.75万

2013年合肥“两会”今日开启大幕

- 县政协十一届二次会议
- 县人大常委会
- 县政协十一届二次会议
- 县政协十一届二次会议